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 Премиерът Бойко Борисов отправи 
покана към папа Бенедикт ХVІ да гостува 
в България през 2012 година. Това стана 
ясно след аудиенцията на министър-
председателя във Ватикана.  
"Поканих Бенедикт ХVІ да започнем да 
организираме посещение за 2012 
година. Той каза, че ако е жив и здрав, 
иска да получи официални покани по 
дипломатически път и се надява да 
дойде". "Кардинал Бертоне също ще 
посети България, за него е сигурно още 
в рамките на тази година. Не само, че 
нямаме проблеми, а и с много 
задоволство се отнасят към това, което 
правим у нас", каза Бойко Борисов след 

двата си разговора на четири очи с папа Бенедикт ХVІ и държавния секретар на 
Ватикана кардинал Тарчизио Бертоне. 
Българският министър председател Бойко Борисов се срещна с папа Бенедикт 
XVI, който благослови премиера и българския народ. "Кирил и Методий са 
допринесли много за християнизирането на България", каза папата по време на 
срещата. Той получи като подарък маска на Бетовен, дело на Вежди Рашидов, 
снимка на католическата църква в град Раковски, който е с многобройно 
католическо население. Бенедикт XVI произнесе реч (вероятно става дума само 
за изказване, на аудиенциите няма време за речи - б. р.) на италиански език за 
делото на светите братя Кирил и Методий. "Те имат голям принос за оформяне 
на духовното и хуманното лице на българския народ", каза той. "Пожелавам 
нашата среща да засили и задълбочи братството с българския народ. Вие, г-н 
премиер-министър, сте благословен и нека тази благословия стигне чрез вас и 
до целия български народ", каза Бенедикт XVI.  
Премиерът Борисов запозна папата с решението на българското правителство: 
от тази година Разпети петък да бъде неработен ден. Срещата между премиера 
и Бенедикт XVI на четири очи продължи десет минути, след което към тях се 
присъединиха членовете на официалната делегация. 
За аудиенцията във Ватикана пристигнаха вицепремиерът и министър на 
вътрешните работи Цветан Цветанов, министърът на външните работи Николай 
Младенов, министърът без портфейл Божидар Димитров, депутатите Иван 
Костов, Волен Сидеров, Петър Курумбашев и други, Видинският митрополит 
Дометиан, отец Румен Станев, представител на Католическата църква в 
България, ученичката от Свищовската езикова гимназия Диана Христова, Никола 
Калудов, българският посланик във Ватикана, и други. 
 


